
ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΠΑΛΑΙΟ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ – 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΟΛΟ                          

Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1
η
 ημέρα, Παρασκευή 6 Μαρτίου 2015 

       Συγκέντρωση στην πλατεία του Προφήτη Ηλία, ώρα 7:00. Έλεγχος τροχαίας, επιβίβαση στο 

λεωφορείο και αναχώρηση με πρώτη στάση κοντά στη Λαμία για ξεκούραση και δεύτερη στάση στον 

Πλαταμώνα για φαγητό. 

Άφιξη στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ανατολικού Ολύμπου, ώρα 14:00 και ενημέρωση 

από τους υπεύθυνους του Κέντρου. Περιήγηση στον χαρακτηρισμένο παραδοσιακό οικισμό του 

Παλαιού Παντελεήμονα καθώς αποτελεί ένα από τα καλύτερα δείγματα παραδοσιακής μακεδονίτικης 

αρχιτεκτονικής. 

Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο στην παραλία Κατερίνης MEDITERRANEAN VILLAGE 5* 

(τηλ. 2351064600) και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 

Διανυκτέρευση. 

2
η
 ημέρα, Σάββατο 7 Μαρτίου 2015 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για τον αρχαιολογικό χώρο των Αιγών, της πρωτεύουσας των 

αρχαίων Μακεδόνων, τη σημερινή Βεργίνα. Άφιξη 10:15 και ξενάγηση. Στη συνέχεια αναχώρηση και 

άφιξη στη Θεσσαλονίκη, ώρα 13:00. Στην περιήγηση της πόλης θα δούμε τα μνημεία της παγκόσμιας 

κληρονομιάς (Εκκλησία του Αγίου Δημητρίου, Εκκλησία του Αγίου Γεωργίου – Ροτόντα, αψίδα του 

Γαλέριου, Λευκό Πύργο, κάστρα) και θα περπατήσουμε στην παραλία. Φαγητό. Επιβίβαση στο 

λεωφορείο και επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 

Διανυκτέρευση. 

3
η
 ημέρα, Κυριακή 8 Μαρτίου 2015 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Μουσείο Λιμναίου Πολιτισμού Κάρλας και άφιξη περίπου 

στις 11:45. Ξενάγηση και προβολή βίντεο για να γνωρίσουν οι μαθητές τα αποτελέσματα σε 

περιβαλλοντικό επίπεδο από την αποξήρανση της λίμνης Κάρλας, του δεύτερου σε μέγεθος 

υγροβιότοπου της Ελλάδας, σε μια εύφορη πεδιάδα. 

Στη συνέχεια άφιξη στο Βόλο για περίπατο και φαγητό. Έπειτα παίρνουμε το δρόμο της 

επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση. Άφιξη περίπου ώρα 20:00 στην πλατεία του 

Προφήτη Ηλία. 

Β. ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ 110 € 

Γ. Στην παραπάνω τιμή περιλαμβάνονται οι ακόλουθες παροχές: 

 Δύο διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο MEDITERRANEAN VILLAGE 5* 

 Διαμονή σε κατά βάση τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές 

 Πρωινό καθημερινά κατά την παραμονή μας στο ξενοδοχείο σε μπουφέ 

 Βραδινό καθημερινά κατά την παραμονή μας στο ξενοδοχείο σε μπουφέ 

 Πούλμαν καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου 

σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Ασφάλεια αστικής/ επαγγελματικής ευθύνης με την Generali hellas 

 Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης με την Generali hellas 

 Φ.Π.Α. 

 Διόδια αυτοκινητοδρόμων 

 Ξενάγηση στη Βεργίνα 

 Εισιτήριο του Μουσείου Λιμναίου Πολιτισμού με ξενάγηση. 


